

■ НАШИ АКТИВИСТЫ

АЛЛА АЛЕКСАНДРОВНА ЯНКОВА — ЭНЕРГИЯ УСПЕХА

Эта удивительная женщина разбивает все штампованные представления о бухгалтерах. Она всегда улыбается, шутит, куда-то бежит, заражая всех, кто рядом с ней, такой позитивной и доброй энергией, что просто диву даёшься.

Скука и уныние, как ошпаренные, исчезают прочь из любого помещения, куда заходит она — ясное солнышко — главный бухгалтер и председатель профсоюзного комитета филиала ОАО «Газпром газораспределение Брянск» в г. Клинцы Алла Александровна Янкова.

Впрочем, лучше, чем она сама, о своей работе никто не расскажет:

— Когда в феврале 2000 года я выиграла конкурс, проводимый ОАО «Брянскоблгаз» на должность главного бухгалтера ПУ «Клинцовмакрайгаз», радости моей не было предела.

Но, проработав февраль, март, я поняла, что попала в одну из наиболее сложных отраслей народного хозяйства. Учёт газа, которым в то время занималось предприятие, был основным объёмом работ. Тогда мне подумалось: «Ну, ничего, наступит весна, лето, и количество работы уменьшится, ведь с приходом тепла расход газа снизится, и будет немножко легче». Но я ошиблась: летом началась огромная работа по строительству газопроводов. Ведь тогда, в начале 2000-х, на Брянщине полным ходом пошла газификация. Причём велась она за счёт разных источников финансирования. Это значит, что необходимо было всё учесть, принять на баланс газопроводы и т. д.

С газопроводами — и вовсе отдельная история. До моего прихода в структуру ОАО «Брянскоблгаз» я работала на тонкосуконном объединении, где основное средство — станок, который можно увидеть, пощупать и даже поработать на нём. Здесь же основное средство — газопровод, который лежит под землёй. Естественно, он бывает разного диаметра и протяжённости. По этой магистрали и идёт газ под разным давлением. В общем, поначалу мне показалось, что занята я каким-то виртуальным учётом. Только спустя год наконец пришла к какой-то конкретике по поводу объекта нашей службы.

Конечно, сделала и свой вывод, что в газовой отрасли нет межсезонья: зима плавно переходит в весну, весна в лето и так далее год за годом... и вот уже 16 лет. Поняла я и другое — такая напряжённая

работа по мне. Она заставляет быть всегда в тонусе, больше знать, осваивать нечто новое, необходимое для дела. Словом, как гласит русская пословица, чем больше человека нагружают, тем больше он успевает.

Работая в ОАО «Брянскоблгаз», я успела и работу свою полюбить всей душой (а любить можно только тогда, когда хорошо знаешь) и родить себе двух детишек. С большим удовольствием занимаюсь сейчас их воспитанием и образованием. Дочь идёт в 4 класс, занимается в художественной и в музыкальной школе по классу скрипки, а ещё танцует в ансамбле народного танца «Деснянские забавы». Сын в этом году отправится в 1 класс, но уже занимается в музыкальной школе по классу скрипки, ходит в спортивную секцию.

В прошлом году коллектив Клинцовского филиала тайным голосованием избрал меня председателем профсоюзного комитета предприятия. Не буду скрывать, это стало для меня неожиданностью.

Сейчас на учёте в нашей профсоюзной организации состоят 105 человек, что составляет 70% общей численности работающих. Весь год я стараюсь уделять как можно больше времени общественной работе, оправдывая доверие коллег. Это значит, что все дни у меня расписаны буквально по минутам. Ведь надо успеть подготовить и провести множество мероприятий. Например, чествование юбиляров и ветеранов труда газового хозяйства, различные корпоративные мероприятия, посвящённые Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Кроме этого, акции, проводимые к 9 Мая: «Георгиевская ленточка», «Солдатская каша», «Эстафета фронтовых бригад» и праздничный салют. А ещё конкурс пасхальных украшений, конкурс детского рисунка, подготовка сценария и детского ансамбля к участию в праздничных концертах в честь Дня Победы и Дня защиты детей, организация и проведение Дня молодёжи с тематикой единения России, Беларуси и Украины... И, конечно, сценарий корпоративного мероприятия, посвящён-

ного профессиональному празднику работников нефтяной и газовой промышленности, с концертом и приглашением почётных пенсионеров и ветеранов труда отрасли. Среди моих забот — и конкурс «Лучший корпоративный кабинет», и праздничный вечер, посвящённый встрече Нового года, и народные гуляния «Встреча старого Нового года».

В этой круговороти хлопот я стараюсь посещать фитнес-зал и периодически возвращаюсь к своему любимому занятию: пишу стихи и посвящаю их своим близким, друзьям, коллегам, своему родному городу Клинцы, своей работе.

Остаётся добавить, что Алла Александровна высокопрофессиональный главный бухгалтер, который, это уже все поняли буквально живёт работой, не разделяя время труда и отдыха, умеет чётко планировать выполнение задач любой сложности, анализировать и организовывать свою деятельность и работу подчинённых. В умение работать с людьми, целеустремлённость и доброжелательность, простота и в то же время принципиальность, требовательность, безусловно, служат примером для многих работников общества.

За высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд в газовой отрасли в 2013 году Алле Александровне объявлена Благодарность ОАО «Брянскоблгаз», в 2015 году ей была вручена Почётная грамота ОАО «Газпром газораспределение Брянск». В этом году всем наградам добавится Благодарность ООО «Газпром межрегионгаз». Так в компании решено отметить высокие производственные успехи, большой личный вклад в развитие отрасли главного бухгалтера филиала ОАО «Газпром газораспределение Брянск» в г. Клинцы.

Жанна ПОДЛЕСНЫ
советник генерального директора
по связям с общественностью
и СМИ АО «Газпром газораспределение Брянск»

